B kaxodom uz 1-9 3a0aHutl 803MOXeH MOJILKO 00UH NpaeubHbIl
omaem. Ommeme npaeunbHbLIU omeem.
1 3a0aHue
B BbipaxeHun 48 — 12 = 36 BblYUTaEMOe pasHo
A12
B 36
C 48

2 3a0aHue

Ecnu B4epa Obino 29 uioHA, To nocne3aeTpa Oyaer
A 30 uioHs.
B 1 wions.
C 2 mons.

3 3a0aHue
3@ CKONMbKO MMHYT MOXHO pacnunutb bpeBHo anvHOWM 9 meTpos, ecnu
OTNUNMBaTL NO 1 METPY K TPaTUTL HA 3TO NO 2 MUHYTLI?

A 18 muH

B 17 MuH

C 16 muH

4 3adaHue
BO CKONbLKO AHHE HYXHO BbITU U3 AOMA, YTODL! yCneTb Ha TPEHWPOBKY MO
TEHHWUCY, eCNK B NYTU OHa 15 MUHYT, @ TPeHUPOBKa HavynHaeTcs B 18.107
A17.45
B17.55
C 18.25

5 3adaHue 1
B kakom nPAMOYrornbHMKE 3akpalueHa 6 YacTb?

A B c

6 2a0aHue

Mepumerp kBappara 60 cMm. [1nuHa W LWWIMPUHA paBHbI
A 20 cMm 1 10 cMm.
B 15cmun 15 cm.
C 30 cm 1 30 cm.



8 3adaHue
Kapnuc n Kpuctan — 6patba. Y kaxaoro u3 H1Mx ecTb ogHa cectpa. Ckonbko
neren B cembe?

A3

B4

C5

9 3adaHue
Y ©6pata 14 Hakneek, a y cecTpbl 8 Hakneek. CKONLKO Hakneek 6paT AOMKeH
aartb cecTpe, 4Tobbl y 06omux BbiNno ogMHAKOBOE KONUYECTBO Hakneek?

A4

B3

C2

10 3adaHue (6 nyHKkmos).

Pewu 3adayy. B kaxdol cmpo4ke 3anucbieal mosbLKo o0HO deucmeue
u pesynsmam. Bonpock! He nuwu.

B LWKONLHOM XOpe notoT 48 yYeHUKOB. TaHueBanbHbIN KONNeKTUB noceLuaT
Ha 20 y4EHWKOB MeHblUe, YeM XOp, @ TeaTpanbHbl KPYKOK — B 6 pa3
MeHbLUE, Yem XOp. CKOMbKO BCErO YYEHUKOB NOCELLAIOT KPYMKAT?

B kaxOom u3 11-14 3adaHull cpagHU ebIpaXeHus no eenuyuHe. B
Keadpamuke 8MULWU HYXHbIU 3HaK <, >, =

11 3adaHue
1y 70 MUH

12 3adaHue
3 am 16 cm 4 om

13 3adaHue
2m8 am 3M

14 3a0aHue
4 cm 10 Mmm 50 Mmm




Hcnone3yi 0aHHy0 uHghopmayuro Ons esinonHeHus 15-19 3adaHudl.

B napke nocagunu actpbl, 6eroHun n 6apxaTtubl. PaccmoTtpu guarpammy.
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acTpbl BeroHum BapxaTtubl

15 3ad0anue
3anuwu, Kakux caxeHues bonbLue Bcero.

16 3adaHue
Ckonbko caxeHues bapxatues?

17 3adaHue
CKOoNbKO BCEro LUBETOYHOM paccabl Beicagunuy B napke?

18 3adanue (2 nyHkma)
Ha ckoneko Oonblwe Bbicagunu caxeHuee bapxarues, 4Yem OeroHnn?
3anunwu BblipaxeHue 1 peLumn ero.

19 3adanue (2 nyHkma)
Bo ckonbko pa3 caxeHues OeroHun ObiNo MeHbLUe, YeM CaXKeHUEB acTpbl?
3anuwmn Bblpa>xeHue 1 peLn ero.




Hcnonb3yl GaHHy UHGhoPMaYUro 015 8bINoJIHeHusi 20-23 3adaHull.
Paccmotpu reomeTtpuyeckne durypebl.

’ /B/c

20 3adanue
[ne YeTblpExyronbHUKM? 3anuumn COOTBETCTBYOLWNE DYKBbI.

21 3adaHue
Fne keanpaThl? 3anuy COOTBETCTRYIOLME BYKBbI.

22 3adanue
ne MmHoroyronbHUKU? 3anuiun COOTBETCTBYIOLNE OYKBbI.

23 3adaHue
[Ae NpsiMOyronbHUKKM? 3anulimn COOTBETCTBYIOLME DYKBbI.

Hcnonb3yt 0aHHy0 uHghopmMayuio Ons 8binosiHeHus 24—-26 3adaHudl.
3anvLun BbIpaXXeH1e 1 peLun ero.

24 3adaHue (2 nyHKkma)

K npounssegenuto yucen 3 1 60 npubaeute yncno 50.

25 3adaHue (2 nyHKkma)
3 yncna 93 BbIMECTb MacTHoe Yucen 78 m 13.

26 3a0aHue (2 nyHKma)
PasHocTe uncen 100 u 49 pasnenuTb Ha 3.

B Mewo4ke u3 Henpo3payvyHon TKaHWM HaxoOATCA 3 YepHbIX U 5 KpacHbIX
LIAPUKOB

Kakoe camoe ManeHbKoe KONM4YecTso LAapWUKOB HYKHO B3ATb M3 MELLIOYKA,
4YTOORI BLIOPATE 2 KpacCHLIX LWapuka?

Kakoe camoe maneHbkoe KONU4YecTBO LUIAPUKOB HYXXHO B3ATb U3 MELLIOYKA,
4yT10Bbl BLIOpaTL 2 YEPHLIX LWapuka?




